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Instalación de CYPE Menú 2026 

 
Una vez obtenida la clave de la licencia CYPE se procede a realizar la instalación del CYPE Menú. 
Para la instalación del programa es necesario seguir los siguientes pasos: 

 
1. Descargar el instalador “CYPE Menú” 

Para utilizar la licencia es necesario instalar la versión 2026 u otra posterior, se puede 
descargar el programa desde el siguiente enlace: https://info.cype.com/es/descargas/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Luego emergerá la siguiente pestaña donde se procede a descargar el CYPE Menu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Se realiza un clic en la 
opción de descargas  

https://info.cype.com/es/descargas/
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Si no dispone de una cuenta en BIMserver.center, se recomienda registrarse en el siguiente 
enlace. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Nota importante: Se recomienda revisar el correo con el cual se registró, con la finalidad de poder 
activar la cuenta (Revisar en bandeja de correos no deseados o Spam). 

 

 
Una vez creada la cuenta en BIMserver.center se procede a ingresar a la plataforma.  
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Dentro de la plataforma de BIMserver.center se procede a descargar el CYPE Menu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Una vez descargado el instalador de CYPE Menu, se procede a realizar doble clic para poder 
instalarlo.   

 

 

   

 

Permitir que el dispositivo realice cambios en su pc. 
Marcar (Si) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hacer doble clic  
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2. Selección de idioma 

En este punto selecciona el idioma con el cual desea operar el software.  

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Descarga e instalación del software 

En este punto se procede a iniciar la descarga e instalar automáticamente el programa. 

 

 

 

 

 

 
Se recomienda seleccionar que sí. 

 

 

 

El tiempo de descarga 

dependerá de la velocidad 

del internet (Se recomienda 

tener conexión por cable). 
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4. Contrato y cláusula de responsabilidades 

En este apartado sencillamente se procede aceptar los términos de contrato y las cláusulas 
de responsabilidades.  
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5. Selección de unidad de instalación  

Se recomienda crear los accesos directos e instalar en la Unidad C. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 
 

Después de instalar todos los componentes aparecerá la ventana emergente de CYPE Menu. 
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Una vez instalado el CYPE Menu se procede a iniciar sesión en BIMserver.center. 
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6. Introducción de usuario y contraseña  

En este punto procede a introducir el email y contraseña para poder utilizar su Licencia 
Electrónica.  
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7. Instalación de CYPECAD 

Ahora procedemos a instalar el Software CYPECAD, para ello se realiza un clic el icono.  
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En este punto selecciona el idioma con el cual 
desea operar el software.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
El tiempo de descarga dependerá de la velocidad del 

internet (Se recomienda tener conexión por cable) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Listo… 


